



2022年山西省围棋“段级位王”赛收官

太原棋手张天钰荣膺“第一人”

“我成了第一个吃到‘螃蟹’的人。”张天钰说。

7月20日,2022年山西省围棋“段级位王”赛在太原市维刚实验学校国学校区收官。24岁的太原棋手张天钰,在夺得5段组冠军的同时,晋升为业余6段棋手。这是历史上第一次,由山西省围棋协会向省级比赛的优胜棋手授予业余6段称号。

全民参赛 谁与争锋

此项赛事为期5天,共有来自全省各地的2500余名棋手参与其中。

本次比赛,由山西省围棋协会主办,华舰智运体育文化(山西)有限责任公司承办,山西智祺体育俱乐部有限公司协办。赛事设置了1段至5段组以及1级、2级组共7个组别,各组别第一名棋手被授予“段位王”或“级位王”称号并颁发奖杯、奖金,第二名至第六名棋手可以获得荣誉证书和奖金。

简而言之,参加此项比赛能够

“名利双收”。比赛优胜者,不仅可以证明自己是所属组别最优秀的棋手,而且还能在晋级更高组别的同时将数额不菲的奖金收入囊中。

作为省级单项赛事,一次比赛的参赛人数超过2500人,这在我省各体育项目中可谓绝无仅有。

“学习围棋本就对孩子们开发智力、情趣培养有着非同寻常的作用,我们多年来也一直着力进行各种推广普及工作。”山西省围棋协会常务副主席周杰说,“两者相结合,

使得学棋的孩子渐渐增多,参加比赛的人数自然也就多了。”

山西省围棋协会主席郭志强则表示:“本次比赛,不仅是近一年时间里的首次线下比赛,而且还将第一次产生山西省自己选拔的业余6段棋手。”

此前,在全国大赛中斩获优异名次后,才能被中国围棋协会授予业余6段称号。今年,中国围棋协会进行改革,将业余6段的授予权下放到省市区围棋协会,并制定了较高的标准。

高手对决 一时瑜亮

业余6段新政实行后,谁能成为山西围棋第一个“吃螃蟹的人”?

为了争夺此项殊荣,全省各地的60名高手纷纷来到赛场参加总共7轮的竞争。“阳泉棋王”乔建平来了,“运城棋王”朱星宇来了,“临汾棋王”任晓晖也来了……围棋实力最雄厚的太原市,陈俊男、张天钰、任欣远、齐磊、赵祥等高手,同样是一个也没有缺席。

7轮争夺,每一轮都是强强对话,最终共有5人取得了6胜1负的成绩。其中,卫冕冠军张天钰因“对

“开局我拿到一波三连胜,结果第四局输给了马旭钊,形势一度不利。”张天钰说,“马旭钊之前几乎只参加全国大赛,这次应该也是为6段而来。”

短暂失利之后,张天钰保持“平常心”,再次收获三连胜。最后一轮关键对阵,豪取六连胜的太原初中生王成森,被米帅楠斩于马下。此战结果,令米帅楠跃居积分榜次席,并将张天钰“送”上冠军宝座。

赛后,屈居亚军的米帅楠发了一段朋友圈留言:“既生瑜,何生亮。”

“2019年全国业余围棋大赛,我只差一名就能拿到业余6段称号。”张天钰打趣道,“这次比赛过程同样惊险,结局却变成幸福的模样。我必须得感谢‘阳泉周瑜’米帅楠。”

赛事大幕落下,奖项各有归属。“今后省级比赛也能够产生6段。”郭志强说,“这必将吸引更多高手参与进来,进一步提高山西围棋的竞争水平。”

记者 杨尔欣 文/摄

将参加下月举行的世锦赛

国羽男单名将石宇奇禁赛期提前结束

中国羽毛球协会7月19日宣布,同意石宇奇参加将于今年8月22日至8月28日在日本举行的世界羽毛球锦标赛。这意味着中国羽协对石宇奇的禁赛处罚将提前两个月结束。

中国羽协的公告称:日前收到了世界羽联邀请参加今年世锦赛的球员名单,其中包括正处于禁赛期的男单运动员石宇奇。经中国羽毛球协会、国家羽毛球队综合评定,决定接受世界羽联的邀请,同意石宇奇参加羽毛球世锦赛。

中国羽协在谈到之前对石宇奇的处罚时说:“去年10月的汤姆斯杯赛半决赛上,石宇奇做出了在

对手获得赛点后退赛弃权的行为,比赛结束后又在网上发表了一些不负责任、影响消极的言论。中国羽协认为,这些言行有损于国家队运动员健康、向上的形象,经仔细研究决定对石宇奇进行一年的禁赛处分。”

中国羽协表示,中国羽协、国家羽毛球队在禁赛期间对石宇奇进行了认真严厉的批评教育,石宇奇本人也进行了深刻的反省,真正认识到了自己的错误。他在训练中认真刻苦,表现出渴望重新参赛、继续为国争光的强烈愿望。

中国羽协副主席、国羽单打主教练夏煊泽说,禁赛期间石宇奇训

练态度端正良好,主动上交训练思想小结,参加江苏省羽毛球队组织的军训,磨练意志品质,在思想认识、训练作风和精神面貌上,他都有了积极变化。夏煊泽希望石宇奇能够吸取这次事件的教训,珍惜为国征战的机会,更加严格要求自己的言行。

石宇奇是中国羽毛球男子单打名将,被视为林丹、谌龙之后中国男子单打的领军人物,曾获得全英公开赛、世界羽联总决赛冠军,并随队夺得苏迪曼杯、汤姆斯杯冠军。去年东京奥运会他会晋级男单八强,随后还夺得陕西全运会男单冠军。

据《新民晚报》 王志灵

69比72不敌黎巴嫩队

中国男篮 无缘亚洲杯四强

中国男篮输球了,就在7月20日这一天。

从亚锦赛到亚洲杯,中国男篮曾经11次战胜黎巴嫩,不过这第12次对决,面对“夺冠大热”的黎巴嫩,中国男篮的不败金身告破。

在本届亚洲杯的1/4决赛中,中国男篮虽然在第四节险些绝境逆转,但依旧69比72不敌黎巴嫩,止步八强。赢下本场比赛的黎巴嫩将在半决赛对阵爆冷大

胜伊朗的约旦男篮。

本场比赛,中国队出现22次失误,孙铭徽一人就多达7次。其他数据方面,周琦砍下22分21篮板,此外再无球员得分上双。

尽管在50分大胜东道主印尼男篮之后,经历新冠感染的中国男篮状态已经逐步向好,但面对着硬实力更强、阵容更完整的黎巴嫩男篮,球队还是输掉比赛。

据澎湃新闻

谢震业止步 男子200米半决赛

新华社美国尤金7月19日电(记者王子江)中国选手谢震业19日在进行的俄勒冈世界田径锦标赛男子200米半决赛中排名小组第五,无缘决赛。

谢震业在前一天的预赛中以20秒30的成绩晋级,因为在预赛中踩线,他的名字在出场名单上被特意标上了记号。半决赛中他被分在第三组,从第七道出发,在起跑就比较慢的情况下,最后以20秒41的成绩名列小组第五,在23名选手中排在第15位,距晋级决赛有很大差距。

“我对这个成绩蛮失望

的。”下个月将年满29岁的谢震业赛后告诉记者,“所有客观因素都是借口,可能我和教练准备得不是特别充分,没有在比赛中发挥出自己的实力和水平。”

他说:“本来想着弯道做好了以后,后程有力气冲刺,结果今天弯道没做好,下了弯道就开始追人,没有更多的力气冲刺了。”

由于在三年前的多哈世锦赛上获得200米第七,创造了中国选手在该项目的世锦赛最好成绩,谢震业这次放弃了百米比赛,集中精力备战200米,结果没有达到预期的成绩。

乒乓球冠军赛 王楚钦首轮告负

新华社布达佩斯7月19日电(记者陈浩、李学军)世界乒乓球职业大联盟(WTT)冠军赛布达佩斯站19日展开第二个比赛日争夺,中国队选手王楚钦爆冷告负,止步第一轮。

男单方面,中国队的梁靖崑以3:0横扫韩国选手李尚洙,林高远以3:2险胜中国台北的林昀儒,晋级下一

轮。刚刚夺得球星挑战赛布达佩斯站男单冠军的王楚钦以2:3不敌瑞典人卡尔松。

女单方面,孙颖莎、王艺迪、陈幸同均以3:0战胜各自对手,王曼昱以3:1战胜波多黎各选手迪娅斯,晋级16强。

20日,WTT冠军赛布达佩斯站将展开男、女单打八分之一决赛。